

雷州林区公安简报

(第8期)

广东省森林公安局雷州林区分局

2020年2月9日

守土有责保平安 雷林卫士“疫”线行动(一)

疫情防控工作开展以来，雷州林区分局遂溪派出所按照分局的部署要求，把疫情防控工作作为当前压倒一切的重要政治任务，紧盯疫情防控安全线，严格落实落细各项工作措施，坚持做到守土有责、守土担责、守土尽责，全力确保辖区群众生命健康安全和社会治安大局稳定。

提高政治站位。遂溪派出所紧紧围绕分局的部署要求，成立了所疫情防控工作领导小组，所长陈剑任组长，副所长陈国永为副组长，研究制定了《遂溪派出所关于做好新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作方案》和《进一步加强打击整治破坏野生动物资源违法犯罪工作方案》，明确责任分工，落实打击违法犯罪和辖区巡查防控疫情的各项工

充分发挥联防联控优势。在疫情防控工作中，遂溪派出所坚持“不留空档”，“全方位不留死角”，全力组织民警，发动林队干部、群众参与疫情防控工作，落实联防联控具

体责任。每天，由一名民警联合一名林队干部进行入村走巷巡查，通过村委会高效、规范采集各类从湖北返乡人员和有关疫情信息。

制定严格的执法巡查制度。2月1日与5日，遂溪派出所连续两次召开动员部署疫情防控工作会议，传达学习习近平总书记在中政局常委会上关于疫情防控工作的重要指示精神、省森林公安局关于加强打击破坏涉野生动物资源违法犯罪活动视频会议精神以及分局重点工作部署会议精神。陈剑所长强调，当前疫情防控形势依然严峻，公安机关各项工作任务十分艰巨繁重，要进一步统筹做好配合防疫、维护稳定、内部安全、宣传教育等四个方面工作。派出所根据实际，及时制定了严格的执法巡查制度。

1月19日至2月6日全所累计出动民警56人次，清理整治长途客运中转农庄站1个、罗岗小镇景区酒楼饭店一个，辖区林队15个。每到一处酒楼食肆、农庄、每到一个林队，民警一丝不苟地检查，认真做好检查记录，落实严防措施，并向辖区职工、群众、酒楼农庄负责人宣传野生动物保护和疫情防控有关知识、做好国家政策解释工作，科普经营、食用野生动物带来的极大风险和严重性，引导群众摒弃“野味滋补”等陋习，全面提高疫情防控能力。





